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1. Bu testte 40 soru vardir.
2. Cevaplariniz, cevap kagidinin Matematik Testi icin aynlan kismina isaretleyiniz.
1. a,bvecsayma sayilanidir.
. 3. ve ¢ tane tam say1yi gostermektedir.
it n9-0
olduguna gére, “¢ QT . >0
> coiftise & + bt B&-
ST ctekise a + B tekir.
. ¢ tek ise a-b tektir. \_—— 8 e
ifadelerinden hangileri daima dogrudu olduguna gére, agagidakilerden hangisi daima ne-
A) Yalniz | B) Yalniz Il z gatif tam sayidir?-

D) Ivel E) Il ve lll A).+. B)._. @+.
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D)= 0@ @
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2. n kenarh bir dizgin gokgenin igine yazilan a gergel 4.  a,bvecasal sayilardir.
sayisi + ab+c=17
| + ac+b=23
a =a(a+1)(@+2)..@a+n) olduguna gére, a + b - ¢ igleminin sonucu kagtir?-
A) 11 C)14 D) 15 E) 17
a (bt Qu (cf) =wo
| bigiminde tanimlaniyor. /,19 Y [o. _._D Lo
Omegin; A =2.3.4.5,= 120 dir. 2 2 F
, Buna gére, e '
| r ) — A L b8
5-2 | {(3-2) (4324 (5) ({340) ({3+2) K 2.2=472

~(~1) (A D = 2

ifadesinin degeri kagtir?
JE B)-/3 C)3 D)Y3 E)2/3

24 Diger sayfaya geginiz.
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9. Asagida birim kareli dizlemde uygun kosullarda ta-
nmimlanmig y = f(x) ve y = g(x) fonksiyonlarinin grafik-
leri verilmisgtir.

ty t

X

0 <k < 3 olmak Uzere,
0<k<1iken (fog)(k)=a * ™~
1<k<2iken (fog)k)=b '* " 1
2 <k < 3iken (fog)(k) =¢c - ' ‘
ifadeleri veriliyor. ‘
|

Buna gore, a, b ve ¢ arasindaki dogru siralama
asagidakilerden hangisidir?

A)a<b< B)a<c<b C)b<a<c
@b<a E)c<a<b

y O<e<L| = QA -<5Ct)<3 = 2<9<-.$
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A= }aﬁ/ c, d, e, f} olmak Uzere,
+ BCA
C={a, b}
s(BnC)=1
ifadeleri veriliyor.

Buna gore, bu kosula uyan en cok kag farkli B kii-
mesi vardir?
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a ve b tam sayilar olmak Uzere, gergel sayilar kiime-
sinde tanimli

f(x) =ax+4
gx)=2x+b

fonksiyonlari her x gergel sayisi igin fog(x) = gof(x)
esitligini saglamaktadir.

Buna gore, f(2) degeri en ¢cok kagtir?
A7 B) 8 C) 10 D) 12 )1
CL(%’*O i 3((}&\5 @
A(8o0h) = o (anath)
‘e [Lrteh) b= O losew) 4lo

Do Bt U = ZaxTa g A
ab = b+

bloy-1) =y
X 1S
(ﬁ(x\:cﬁ)‘ﬁ({ B —
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C& (AN | (’/,- 7Di§ér sa);faya geginiz.
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8. PX) = +ax+b = (- L\ (%~ \‘3 10. aveb gergel sayilardir.

QX) =x2+mx+n - (+3) (""h)
polinomlar: veriliyor.
* P(x) = 0 denkleminin bir kdki 2'dir.
*  Q(x) = 0 denkleminin bir kdkii —3'tr.

Polinomlarin diger sifirlan birbirine esit olduguna .
gore, m - a farki kagtir?

A)-5 B) -1 C)1 D)3 5

a <
P2 KN-ex—-2~ Rl = -,8‘*\ (_\c..n.\ A2
SN AN ‘)\Q“__L,\,‘_gq\_g\ :—k'zd-'ﬁ( (—\lfs )—’3\

M2 ~e
C= —_2

\N\“*Q—_L —4+3+e + 2
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9. ave b gergel sayilardir.

ab<a-b<0
esitsizligi icin,

>( a<b<1
Al b>1

‘/m. a<-1

ifadelerinden hangileri daima dogrudur?
A) Yalniz | B)lvell C)lvell

@ve ] E)l llvelll

a-b<o —) [&:JaS

we Q\.\, <o

a<b
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Q.b+b <= Q b(cu-l\ LA
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b<oa-ok v\ <« a (1-y)
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pedust 0
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11. P(x) polinomu tgiincii dereceden dért terimli bir poli-

W =2 s nomdur.
olduguna gdre, 3 *  P(x) polinomunun sabit terimi 5'tir.
_—1"b=1 P(2) + P(-2) = 42'dir.
u( a>0 Buna gére, P(1) + P(-1) toplami kactir?
~ab>-1 A) 14 B) 16 C)18 D) 20 E) 22
Had}:@oﬂ hangileri daima dogrudur? S Nﬁ*")‘l?—‘— oSl
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(2\ A~
D) Il ve I E) 1, Il ve lll e Sttt 2045
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26 Diger sayfaya geginiz.
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12. Asagida ikinci dereceden y = f(x) fonksiyonunun grafi-
ginin pargalar verilmistir.

=2

&"’0—- o fa:-;iw('; B)

L2027« ) (29— s->
Buna gore, 1(x)-f(2x) > 0 esitsizliginin ¢ozim aralig
. (-2,-1)
. (-1,2)
. (3, 6)
araliklarindan hangm
A) Yalmz | ) ) C)lvell
D) Il ve lll E) I velll
Fo\ O | o [-H_Q (x_.s) lri A3\ D2
x| —» —A
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13. Asagida y = f(x) = -x2 + ax + b parabolinin grafii
verilmigtir.
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14. Agagida uzunlugu log,240 cm olan kurgun kalem ve-

rilmigtir.

log,240 cm

Kurgun kalem kalemtrasla her agildiginda uzunlugu
log,2 cm azalmaktadir.

Buna gére, kurgun kalem dért kez kalemtragla acil-
diginda kalan uzunlugunun cetvelle gosterimi asa-
gidakilerden hangisi olabilir?

1433.9,:4_0_4,..1:.330. = oy, 2o g o ?
= by, @2 2 ) = degy 15 = 195+ L
ﬁ‘-
,ﬁ;x - 5'———-_—‘\‘.L<a{f£-

15 f (1, «)— R olmak lizere

f(x) = log,(x = 1)
olduguna gore, ~'(x) fonksiyonu asagi
hangisidir?

A 242 c) 2
D) 2* -1 E)2* -2

,Q;: ~

~ =) A= 2;3-(—'

=i 216 = 2% ]
? ) Parabol x = 1 noktasinda en buyik degerini almak- '
‘ tadr. ;‘
j ; {
H 3|0Al = |0BI olduguna gére, a + b topla r? l ’j3€= Q
3 A) -3 B) -2 C)2 D)4 N |
S=p 2 |
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( \ —354+biy— o '
(=2) o -
iger sayfaya geginiz. 1




